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صفحات 3الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 
البحرين مملكة  

والتعليم التربية وزارة  

 إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات المركزية
     02                                                                                                

 م 0227/0228للعام الدراسي للتعليم الثانوي  نهاية الفصل الدراسي الأولامتحان 

 
   مكفوفين ( ال)  توحيد المسارات المسار :                                    بدني      العدداد الا:    المساق اسم

 فساعدة ونص:   الزمن                                         222بدن :   المساق  رمز 
===================================================================== 

 :  أجب عن جميع الأسئلة الآتية

  السؤال الأول :
            

أمام العبارة الخاطئة : × (أمام العبارة الصحيحة وعدلامة )   ( √ضع عدلامة )    
 .  BMIمؤشر حالة الجسم هو (   √)   -2

.  س أماما  من أنواع التشوهات القوامية هو العنق المائلة وهو سقوط الرأ  ( × )  -0  

مؤشر حالة الجسم يصلح لكل الناس . (   ×)   -3  

 هناك نوعدين من الإعدداد البدني العام و الغير عدام .  (  ×)   -4

     .  يعتبر تسمم الفلورايد هو عدلامة لمرض الكساح(  √ )  -5

  . اختبار لقياس عنصر المرونة الجلوس من الرقود، ثني الركبتين(   × )  -6

 فإنه حالة مثالية . 04.2إلى  02عدندما تكون نسبة مؤشر حالة الجسم من (   √ )  -7 

 يعتبر عدنصر التوازن مؤثر عدلى مستوى المرونة .(   ×)   -8

   كلما كان الوزن مناسب كلما قلت إصابات المفاصل وتآكلها .(   √ )  -2

من أنواع السرعدة .تعتبر سرعدة رد الفعل   (   √ )  -22  
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 نموذج الإجابة
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 ( 2صفحة )            (للمكفوفين -توحيد المساراتالمسار:)    101بدن 

 

 

 

صفحات 3الامتحان في إجابةلاحظ أن   

 ل الثاني: السؤا

    

                         :ل التالية بما يناسبها من عدبارات الإعدداد البدني أكمل الجم لمبادئفي ضوء دراستك 
 
الجسم يمتلك القدرة على سررع  التييرم مرخ مفتلرم المتيرراا ال الير  عليرم    ر  م رد    -2

 التييم الفاص للمطالب ال الي  . ييرم ب 
 في زيادة الحمل ال الخ على الجسم .  تدرجذا يـان  ناك إإلا يمين حد ث  ي تقدم لا  -0

 . الانتظامم د  يسمى  ن يتدرب ي مياً     لاعب المسا قاا اليالمي  يجب  -3

 .  الدافخيجب استفدام التمريناا القا ل  للقياس ي سيل  لزيادة الأداء  إيجاد  -4

الترري تسرراعد علررى عمليرر  الررتفلص مررن التيررب  الاسررترفاءين غرري تيلرريم النع ررين تمرينرراا  -5

 .  ت تر ال
 

                                        :السؤال الثالث 

 أسباب ؟ ةالقوامية ، أذكر خمس تتم التطرق في المقرر لأسباب الانحرافا 

 .  ع امل فلقي      راتي  -1

 .  الإصابــــة - -2

 .  الأمراض -3

 .  العادات القوامية -4

 .  غذيةسوء الت -5

 .  المهنـــــة -6

 .  الضعف العضلي -7

 .  النواحي النفسية -8

 .  الأدوات غير المناسبة -9

 .  الإجهــاد و التعــــب -10
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 ( 3صفحة )            (للمكفوفين -توحيد المساراتالمسار:)    101بدن 

 

 

 

صفحات 3الامتحان في إجابةلاحظ أن   

  :السؤال الرابع  

ياقة البدنية التالية ، في ضوء ما درسته في عناصر الل أكتب أسم العنصر للتعريفات

 و مفاهيمها : 

القدرة على تغيير   ضاع الجسم ،    اتجا اتم ،  سرع    دل    ت ليا سليم ، :  الرشال  -2

     . س اء  يان ذلك  أجزاء الجسم يلها    جزء منها على الأرض    في اله اء

ين ،   ذا : القدرة على ت جيم الحرياا الإرادي ، التي يق م  ها الفرد نح   دم ميالدل    -0

 . يتطلب يفاءة عالي  من الجهازين اليضلي  اليص ي

: لدرة الفرد على إدماج  ن اع من الحرياا ، في لالب  احد ، يتسم  الانسيا ي  الت افق  -3

  حسن الأداء،  يتطلب تيا ناً يامنً  ين الجهازين اليضلي  اليص ي . 

 .  ع  احد في  لصر زمن ممين ي لدرة الفرد على  داء حري  متيررة من ن   :  السرعة -4

لدرة  اليضنا الي يرة ، على الاستمرار في عمل انق اضاا :  التحمل الدوري التنفسي -5

 .  مت سط ،  لفتراا ط يل 

 

 

                                          

  جابةانتهت الإ
 مع تمنياتنا لكم بالتوفيق ،،،
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